



周秀娜以黑色皮上衣上陣，超Deep V大晒肋骨胸。

余文樂拿下最佳衣着。彭子文攝

文詠珊大玩透視誘惑，晒晒玉背同長腿。

余文樂白西裝贏最佳衣着

章子怡Deep V 晒千萬鑽飾



香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)第36屆香港電影金像獎頒獎禮昨晚舉行，大會先安排進場嘉賓行紅地毯，一眾女星在紅地毯上爭妍鬥麗，大門性感行頭，各出奇招，而壓軸出場的章子怡以黑色Deep V裙示人，並配以千萬鑽飾，閃爆全場!全場最性感是穿上吊帶低胸皮裙的周秀娜和低V的鄭欣宜，其他性感上陣女星有穿紫色開胸裙疑似飛釘的陳靜、酒紅色Deep V的湯怡、大玩透視的JaniceMan等，而張雨綺的打扮就最欠美感。余文樂及金燕玲分別拿下最佳衣着!

章子怡事前表明不接受香港傳媒訪問。

近日的新聞人物成龍和郭富城均是當晚的頒獎嘉賓，可是兩人在紅地毯上均告「無影」。章子怡穿上一條黑色開胸裙，戴上專程由美國運送來價值港幣14,525,930的鑽飾一個人行上紅地毯，她透露睇好電影《七月與安生》，因覺新血很重要，他們做得很好，潛力是無可置疑。此外，她表示老公汪峰和女兒醒醒沒有同來，但汪峰大女小蘋果有來。

周秀娜上圍勁縮水

周秀娜和鄭欣宜一起到場，娜姐穿上Deep V吊帶低胸皮裙，露出肋骨胸，惜上圍縮水，未有澎湃效果，娜姐表示：「沒有瘦，上圍也是差不多，但今日都不敢

吃，很喜歡身上這件衫，但因尺碼不合先後修改兩次，因質料是皮，今次是真空上陣，內裡不能『加料』，沒理由反地心吸力，否則便很誇張，為了這身裝扮也花上三小時。」

欣宜穿上印花Deep V吊帶裙，上圍有迫爆感覺，但欣宜以一邊秀髮遮胸，她表示：「形象師幫我搵，想增添青春氣息，件衫好安全，跑步跳舞都得，好穩陣。今次是我首次正式參加金像獎，好開心見到很多明星，但不敢去集郵，(最想跟誰集郵?)林家棟、吳孟達、廖啟智，(不選小鮮肉?)有經驗先有男人味。」欣宜喜見歌手出身的吳業坤和方皓文都有份提名角逐獎項，笑言他們成功踩過界。

千嬅穿七吋高跟鞋險仆

楊千嬅穿上D&G黑色露肩裙，腳踏七吋高跟鞋，拾級而上時險些仆倒，影相時亦相當輪晷，千嬅便揭起裙尾向大家示意着了七吋高跟鞋所致。加上千嬅會佩戴兩套鑽飾，合共一千一百萬左右，她笑謂：「鞋加鍊墜，所以重心向前傾，都要小心行。」她表示私下很少收藏鑽飾，自嘲男性賀爾蒙很強勁，而收藏的東西有困困的胎毛、頭髮、腳印，臍帶，覺得這些比起鑽石更重要，她笑言：「將來困困結婚擺酒時，便大派用場，可以『夠料』拿出來播給賓客欣賞，也可讓未來新抱知道我多愛錫困困，示意她幫我照顧困困，不然她便

知道。」

老友出事志偉「一念無名」

曾志偉和兒子曾國祥雙雙有份提名獎項，志偉老懷安慰說：「希望兩個都中，成功的話便請大家宵夜慶功。」說到其老友成龍近日的新聞，吳綺莉被女兒報警指控事件，志偉煞有介事地說：「我也是剛從歐洲回港，不知道，家庭私事了。(成龍有否呻過?)沒有講這些，(向華強太太指成龍曾被勒索?)嘩，咁嚴重，我答不到。」再提到關淑怡時，志偉謂：「你哋的問題好尖銳答不到，點解我身邊朋友個個出事呀，總之一念無名，(關淑怡今晚表演唱歌?)咁就好，(你安排?)當然不是，我也是



楊千嬅戴BVLGARI珠寶上陣。左起：柯震東、吳可熙、趙德胤代表《再見瓦城》走上紅毯。剛回來，一陣見到她時，會跟她傾談了解下。」曾國祥和王敏奕一黑一白雙雙行紅地毯，感覺猶如一對新人。



任達華夫婦任最佳衣着評審。彭子文攝

任達華琦琦型爆登場

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)擔任紅地毯最佳衣着評審的任達華和太太琦琦分別穿上粉紅色西裝和藍白低胸裙型爆登場，琦琦透露評審準則以有型、靚和時尚為首，華哥就以奧斯卡頒錯獎幽默說：「我們不會有偏見，不似荷里活會有偏差，我們是公正的。」琦琦指跟老公的眼光一致，所以不會各有各選，反而會互相商量選出心水人物。

余香凝有份角逐「最佳新演員」，她穿上淡粉紅低胸晚裝，早前交通意外受傷的她已差不多痊癒，她說：「不過化妝時發覺鼻樑有些凸起和紅印，要靠化妝補救，但暫時不能以素顏上鏡，(要否整容?)有朋友笑我，第一日整靚就已經應該去整，但我覺得不需要，現在反而是心理關口問題，試過搭的士見司機Cut線、眼瞓都會驚。(自己駕車唔使驚?)咪仲驚!」



曾國祥和王敏奕一黑一白雙雙行紅地毯。彭子文攝



余香凝穿上淡粉紅低胸晚裝現身。彭子文攝

張兆輝大連拍戲冷病

香港文匯報訊(記者梁靜儀)張兆輝(輝哥)、陳松伶(松松)、羅蘭、張振朗、陳滢、謝東閔及王卓淇等，昨日到馬鞍山為新劇《全職沒女》宣傳，活動上眾演員大玩遊戲。



張兆輝、陳松伶、張振朗、陳滢為新劇《全職沒女》宣傳。字款冰褲就要換一輪先得。」他又稱之前在大連拍戲冷病，醫生要他多休息暫時不可做運動。

張兆輝表示期待新劇播出已久，會相約其他演員一齊食飯收看，就算萬歲請食飯也沒所謂。對於新劇收視，輝哥期望收視有30點，問到是否會着冰褲?他笑說：「唔怕，着冰褲咪着冰褲，有好多款，丁

楊明望嚙女友廚藝

香港文匯報訊(記者吳文釗)高海寧、楊明、黃淑儀等人前晚出席新劇《抱團情人》煞科宴，楊明更帶同女友到來，二人手拖手大晒恩愛，獲全場拍手歡迎。兩位主角楊明和高海寧各出一萬元宴請台前幕後。雖然新劇剛煞科，但楊明日內就要啟程到威尼斯、非洲拍攝真人騷打工節目，希望起程前能一嚙女友的廚藝。他說：「我會同Ben(袁偉豪)一起去，威尼斯要做通渠，非洲就輕鬆些，做動物園員工



楊明與女友

執屎、研究動物的糞便。」提到世界各地恐襲事故頻生，楊明說：「如果在威尼斯發生，有什麼事都可以跳落水，非洲應該沒事的，都唔驚得咁多，應該無咁巧。」高海寧坦言不捨得劇台前幕後，因為大家合作愉快。



朱千雪和簡淑兒出席復活節活動，兩人分別在台上獻唱。

朱千雪開金口唱歌

香港文匯報訊(記者李思穎)朱千雪和簡淑兒昨日出席復活節活動，兩人分別在台上獻唱，罕有開金口唱歌的千雪，分別唱了《我的歌聲裡》及《終身美麗》，唱功不錯，備受讚賞。千雪演出完後很緊張自己表現，她表示沒有學過唱歌，又問大家覺得她唱得如何，今次是她第二次在公開場合獻唱，所以很緊張，最怕是甩歌詞和走了一個音。千雪不諱言也想唱劇主題曲，但公司仍未發掘到她唱歌天分，所有有劇上時，會提議監製不肯用我把聲。

黃子恆唔敢接載裕美

香港文匯報訊(記者梁靜儀)肥媽、陸浩明(六號)、黃子恆等，昨日宣傳無綫節目《阿媽教落食平D》，肥媽即場教眾人包玫瑰花餃子及炮製有型飯盒，穿上吊帶短裙的人妻張美妮，俯身包餃子時更輕露事業線。黃子恆去年曾捲入裕美的婚姻，因而鬧出不少是非，對於裕美被指沒收入而要搬返公屋住及以小巴代步，他坦言有看報道，但認為住公屋不代表對方情況不好，他自己都

住過公屋。問到會否收留裕美?他即說：「咁又唔得喇，唔係幾好。(報道指裕美小巴車駁車，會否接載她?)個個轉車都要我去載咪好唔得閉。」他又稱自從去年爆出三角戀後跟裕美已沒聯絡，但會從其他途徑慰問對方。



黃子恆

小方獲Robert讚球技不錯

香港文匯報訊(記者李思穎)方力申與衛詩雅昨日出席NBA流動戰區開幕活動，大會並邀得贏得共7次NBA總冠軍、被譽為「Big Shot Rob」的NBA傳奇退役球星Robert Horry出席，小方和衛詩雅即場向Robert偷師，並即席參與射籃挑戰，雖然投射多次方能入籃，小方仍獲Robert讚許球技不錯，小方和衛詩雅亦把握時機，向Robert索取簽名籃球和T恤留為紀念。小方有收藏球星簽名習慣，現已收藏逾

百簽名和物品，當中有在網上拍賣回來，都花上數十萬元，收藏品中有NBA球星米高佐敦，高比拜仁，又會收藏他們比賽過的球鞋，小方會把這些珍藏放在迷你倉，但因香港天氣較潮濕，小方便定期到迷你倉開冷氣防潮。



Robert Horry

衛詩雅

方力申